

**Прокуратура Киевского района г. Симферополя разъясняет:
«Установлена административная ответственность за реализацию
лекарственных препаратов без рецепта**

Федеральным законом от 28.04.2023 № 175-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которым статья 14.4.2 дополнена частью 1.1., устанавливающей административную ответственность за продажу лекарств, подлежащих предметно-количественному учету, без предъявления рецепта покупателем.

Теперь за совершение данного правонарушения (если оно не содержит признаков уголовно наказуемого деяния) будет налагаться административный штраф в следующих размерах: - на должностных лиц и фармацевтических работников, которые несут ответственность наравне с должностными лицами, — от 10 000 до 20 000 рублей. Также их могут дисквалифицировать на срок от шести месяцев до одного года;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от 50 000 до 100 000 рублей;

- на юридических лиц — от 150 000 до 200 000 рублей.

Согласно примечанию, к указанной статье, фармацевтические работники, совершившие данное правонарушение, несут административную ответственность как должностные лица.

Помощник прокурора района

Я.С. Ломач